

Serviciul de nivelare a depunerilor din rampa pentru deseuri inerte.

I.D.: 15084341

Data publicarii 21.09.16 Coduri CPV 45236000-0 90500000-2

Termenul limita pentru depunere: 27.09.16

Descriere: Obiectul serviciului îl constituie nivelarea deșeurilor inerte, așa cum sunt definite de standardul român SR 13350 / 1996 (de tipul: moloz, betoane, tencuieli, ceramica, pavaje, resturi de piatră, pamant, decapări asfaltice etc.) rezultate din activitățile de construcții și demolări de pe teritoriul municipiului Constanța, care sunt depuse în rampa pentru deșeurile inerte, amplasată în Portul Constanța - zona Poarta 9. Programul serviciului prestat este de minim 26 ore / luna și de maxim 130 ore / luna și va fi stabilit prin ordin de lucru de către Beneficiar în funcție de fluctuația cantităților necesare a fi nivelate și de încadrarea în resursele bugetare alocate. Conform normelor de deviz pentru lucrări de terasamente TS/1994 (TsC 20x- cod 1432), în 1,70 ore sunt nivelate 100 m.c. de deșeurile inerte. Prestatorul trebuie să facă dovada că dispune de un buldozer pe tractor pe senile, având puterea mecanică a motorului cuprinsă între 81 și 180 C.P., dotat cu echipamentele necesare pentru nivelare. Serviciul de nivelare trebuie să fie asigurat de către o persoană care deține documente ce dovedesc calificarea de mecanic conducător de buldozer (atestat, brevet, certificat, etc.) care să inspecteze vizual deșeurile astfel încât să se asigure că sunt depuse doar deșeurile inerte, fără alte tipuri de deșeurile și să niveleze depunerile din zona rampei sau aparute lângă drumul de acces spre rampă. Prestatorul are obligația să efectueze pe cheltuiala proprie alimentarea cu carburanți, lubrifianți, întreținerea periodică ale buldozerului și reparațiile necesare, fără ca acestea să afecteze programul de lucru efectiv stabilit. Prestatorul răspunde de calitatea serviciului prestat și este obligat să remedieze pe cheltuiala proprie toate defectele aparute sau constatate. Prestatorul își va dimensiona structura de personal, utilajul și echipamentele necesare, în funcție de cantitatea estimată și de programul menționat. Depunerile vor fi împinse cu lama buldozerului în depresiunile terenului rampei - astfel încât, în urma serviciului de nivelare, să nu se depășească limitele suprafeței rampei și cotele terenului și ale drumurilor amenajate din jurul rampei. Prestatorul are obligația să pună la dispoziția Beneficiarului un reprezentant și un autovehicul pentru a efectua împreună verificările periodice și recepția lunară a prestațiilor efectuate. La solicitarea transportatorilor, prestatorul trebuie să elibereze acestora o confirmare conform datelor de identificare a transportului din registrul gardianului de la intrarea în rampă. Acordul cadru privind serviciul de nivelare a deșeurilor inerte se va încheia pentru o durată de 4 ani. Structura și nivelul tarifului practicat vor reflecta costul efectiv al prestației și vor respecta prevederile legale. Pretul unitar se va exprima în lei / ora fără TVA și este cel precizat de Prestator în formularul de ofertă.